

Institut za društvena istraživanja u Zagrebu
Frankopanska 22/1, Zagreb
tel: 01/ 48 83 551
e-mail: boris@idi.hr; zrinka@idi.hr

26. travnja 2021.

ZAMOLBA ZA SUDJELOVANJE U ISTRAŽIVANJU U OSNOVNIM ŠKOLAMA

Poštovana/poštovani,

Na poticaj Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske, Institut za društvena istraživanja u Zagrebu provodi istraživačko-razvojni projekt „**Nacionalno praćenje učinaka pandemije Covid-19 i potresa iz 2020. godine na organizaciju odgojno-obrazovnih procesa i dobrobit učenika i odgojno-obrazovnih djelatnika u Republici Hrvatskoj**“. Projekt se provodi u suradnji s pet visokoškolskih i znanstvenih institucija (Filozofski fakultet i Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta u Osijeku te Institut za migracije i narodnosti).

Provedbu ovog projekta od iznimne nacionalne važnosti, osim Ministarstva, podupiru *Udruga hrvatskih srednjoškolskih ravnatelja, Hrvatska udruga ravnatelja osnovnih škola, Nezavisni sindikat zaposlenih u srednjim školama Hrvatske, Sindikat Preporod i Sindikat hrvatskih učitelja*.

Cilj je projekta uspostaviti znanstveno praćenje učinaka pandemije i potresa na organizaciju odgojno-obrazovnih procesa i dobrobit učenika i odgojno-obrazovnih djelatnika te osigurati osnovu za donošenje na podacima informiranih obrazovnih politika i razmjenu iskustava između škola.

Rezultati projekta bit će osnova za osmišljavanje i uvođenje mjera na sustavnoj razini koje mogu ublažiti poremećaje odgojno-obrazovnih procesa nastale kao posljedica promjena uzrokovanih pandemijom bolesti COVID-19 te osnažiti učenike, odgojno-obrazovne djelatnike i roditelje za uspješno ovladavanje kriznim situacijama u budućnosti.

Vaša je škola odabrana u uzorak te Vas molimo da se odazovete pozivu na sudjelovanje.

Istraživanje se provodi na nacionalno reprezentativnim uzorcima 80 srednjih i 80 osnovnih škola i uključuje:

- a. primjenu online upitnika za ravnatelje
- b. primjenu online upitnika za nastavnike
- c. primjenu online upitnika za stručne suradnike
- d. primjenu upitnika za učenike drugih i završnih razreda - ovisno o epidemiološkoj situaciji, provedba uživo ili online.

Online istraživanje s odgojno-obrazovnim djelatnicima provelo bi se tijekom sljedeća dva tjedna, nakon čega bi uslijedilo istraživanje s učenicima.

Vaš bi zadatak bio ispuniti upitnik za ravnatelje te proslijediti poveznice na upitnike sa stručnim suradnicima i učiteljima i nastavnicima te ih potaknuti na sudjelovanje. Postupak istraživanja s učenicima bit će dogovoren ovisno o epidemiološkoj situaciji.

Napominjemo da će se u istraživanju u potpunosti poštovati najviši profesionalni standardi te Etički kodeks istraživanja s djecom. Sudjelovanje sudionika u istraživanju je dragovoljno, a anonimnost svih podataka bit će zajamčena tijekom cijelog istraživačkog procesa.

Od sudjelovanja u istraživanju Vaša će škola imati izravne koristi. Za Vašu školu pripremit ćemo individualizirano izvješće u kojem će rezultati škole biti uspoređeni s rezultatima ostalih škola uključenih u istraživanje. Izvješće možete koristiti za proces samovrednovanja i u svrhe informiranja roditelja i učenika preko vlastitih kanala.

Ovime Vas **ljubazno molimo za pristanak** na sudjelovanje Vaše škole u ovome istraživanju. Izrazito nam je važno razumjeti i uvažiti Vašu perspektivu, kao i perspektive odgojno-obrazovnih djelatnika i učenika Vaše škole. Smatramo da je sada ključan trenutak za neovisnu znanstvenu analizu učinaka pandemije i potresa koja će uvažiti različita iskustva iz prakse iz cijele Hrvatske.

Bit ćemo slobodni telefonski Vam se obratiti radi konkretnog dogovora.

Ukoliko imate dodatnih pitanja o projektu, molimo da nam se obratite.

Hvala na suradnji i povjerenju.

Srdačan pozdrav,

dr.sc. Boris Jokić i dr.sc. Zrinka Ristić Dedić

voditelji istraživanja